



2015. június 12. • III. évfolyam 23. szám

# zalaegerszegi **7** nap

Ingyenes városi közéleti hetilap

## Helyi termékek piaca épülhet a belváros szívében

A Zalai Kinccsésztárban mutatkoznak be a helyi termelők, kézművesek **2. oldal**



## Sétál a Fesztivál – Mindenki Egerszegre!



A Zalai Szimfonikus Zenekar szabadtéri koncertje szórakoztatta a zalaegerszegi közönséget a Dísz téren az elmúlt héten, péntektől pedig már folyamatos kulturális, gasztronómiai kavalkáddal, programok sokaságával halmozzák el a belvárosba látogató közönséget, három napon át. A koncertek, előadások, bemutatók mellett helyi, illetve népi ételek is szerepelnek a palettán, valamint külföldi testvérvárosaink közül rekordszámú delegációval találkozhatunk, megismerve kultúrájukat, életüket. Az Egerszeg Fesztivál tehát elstartolt, a jelszó: Mindenki Egerszegre!

FOTÓ: SERES PÉTER

### Kommunikálni a városiakokkal

Kiválóan bevált a CPO-rendszer Zalaegerszegen. A négy szolgálóban álló rendőr egy éve kezdte meg munkáját. Feladatuk volt a folyamatos kommunikáció az itt élőkkel és a problémamegoldás. A program Svájcban indult és remélik, hogy a jövőben is folytatódik. (Bővebben a 3. oldalon.)

### TeTedd! a tisztaságért

Városi köztisztasági akciót indítottak a Vizslaparkban, amelynek során a több mint kétszáz résztvevő összeszedett sok mázsa szemetet, lefestettek vagy negyven elnyűtt padot, átpingálták a játszótér megkopott kerítését, felásták a homokozóját. A résztvevők a jól végzett munkát egy vidám piknikkel ünnepelték meg. Az akciót hagyományteremtő szándékkal hívták életre, s a környezetvédelmi világnaphoz igazodva minden évben megrendezik majd. (Írásunk a 4. oldalon.)

### Két évtized munkája

GébArt-Visszatekintés címmel a művésztelep elmúlt 23 évét öleli fel az a tárlat, amely június 27-ig áll nyitva a látogatók előtt a Keresztury VMK Gönczi Galériájában. A kiállított alkotások stílusát színesíti, hogy a három-négyévente új művészeti vezető megbízásával működő telep kedvez a különböző művészeti irányzatok, áramlatok megjelenésének. (Írásunk a 13. oldalon olvasható.)

### Megemlékezés az összetartozásról

A trianoni békediktátum 95. évfordulója alkalmából tartottak városi megemlékezést Zalaegerszegen, a Hősök kertjében. Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította június 4-ét, az első világháborút lezáró trianoni békeszerződés aláírásának napját. A Hősök kertjében tartott megemlékezésen a nemzetpolitikaért felelős helyettes államtitkár mondott beszédet. (Bővebben a 7. oldalon.)

### KÖZÉLET

Ötven éve együtt hűséggel, kitartással, szeretetben



Kilenc pár újította meg esküvői fogadalmát a Díszteremben.

2. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Tombi Lajossal, városunk egykori alpolgármesterével



Már fiatal korában szeretett volna maradandót alkotni.

9. OLDAL

**Vihar-és jégálló tetőt szeretne?**

Mi tudjuk rá a megoldást!

Aceľ cserepes-és trapézlemezek forgalmazása:

Polikarbonát forgalmazása:

www.badogbazar.com

GM

BádogBazar Kft.

Zalaegerszeg,

Kanizsai út és Sportutca kereszteződés,

Telefon: 92/315-718,

+36-30/841-4909,

+36-30/834-5588

**A Gébárti Tó strandja megnyitott!!!**

www.gebart.hu

**RUCI Sziget**  
EXTRA MINŐSÉGŰ TÜRİ

**AKCIÓ!**  
NŐI ALJAK  
1 FIZET 2 VINET

Zalaegerszeg, Dísz tér 6/c  
Nyitva: h-p: 9-18, sz: 9-13

**65**

Heti akciónk a **23.** oldalon!

## RÖVID HÍREK

## Életfa

Június 13-án, szombaton 15 órakor a Zalaegerszegi Nimród Vadásztársaság Jubileumi Juniálisát tartja az alsóerdei vadászháza udvarán. Az eseményen Horváth Gábor becsehelyi plébános felszenteli a társaság által az udvaron felállított életfát, amelyen az elhunyt vadásztársak neveit jegyezték fel. Az életfát Balogh Mihály hottói fadaragó művész készítette.

## Antal-napi búcsú

Az Antal-napi búcsú alkalmából ünnepi szentmise várják a hívőket június 14-én, vasárnap 15 órakor a jánkahelyi Kápolna térére.

## Dráma a Kvártélyházban

Shakespeare III. Richárd című darabját mutatták be a zalaegerszegi Kvártélyház színpadán. A királydráma rendhagyó darabként került palettára, az Egerszeg Fesztivál programjain belül. Az előadást Burák Ádám rendezte, különleges megoldással: a sokszereplős darabot mindössze négy személy játszotta el.

## Diákújság pályázat

Végéhez ért a IV. Virtuális Városi Diákújság pályázat, amelyet a zalaegerszeg.hu és a Zalaegerszegi Televízió közösen szervezett. Az első helyezést a Mindszenty József Általános Iskola és Gimnázium érdemelte ki, a második lett a Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola, a Petőfi Sándor Székhelyiskola pedig harmadik helyezést ért el.

## Jótekonyság

Jótekonysági hangversenyt tartottak szombaton a református templomban, a Liszt Ferenc Kórus közreműködésével. A bevételt a Mandulavirág Gondozóház kaphatta meg.

Megbízható forrásból – Nem mindegy, mi kerül az asztalra

# Helyi termékeket, helyi termelőktől



Virrasztó Zsolt, Vigh László és Balaicz Zoltán a helyi termelőket bemutató kiadvánnyal

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Az elmúlt héten jelent meg a Zalai Hírlap legújabb kiadványa, a Zalai Kincsestár, amely azt a célt hivatott szolgálni, hogy bemutassa a helyi termelőket, kézműveseket.

A mintegy 150 ezer emberhez eljuttatott füzetet Balaicz Zoltán polgármester ajánlotta az olvasók figyelmébe. Hangsúlyozta, ma már egyre jobban visszatérnek az emberek, a vásárlók az igazi helyi termékekhez, mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a zalaegerszegi piacnak is egyre nagyobb közönsége van. – Számunkra, a város vezetőinek is rendkívül

fontos, hogy évről évre próbáljunk fejleszteni a városi piacot, nemcsak a minőség, hanem a kínálat tekintetében is. Bebizonyosodott, hogy igenis érdemes ide kilátogatni és megvenni azokat a megbízható, minőségi termékeket, amelyekről pontosan tudjuk, hogy honnan származnak és azt is tudjuk, hogy az a pénz, amiért megvásároltuk, az jó helyre megy, a

helyi emberekhez. A polgármester hozzátette, az önkormányzat célja, hogy ezt a helyi termék mozgalmat a „Zalai termék-zalai munkahely” cím alatt a TOP-programon belül a következő években még határozottabban támogassa. Éppen ezért a közgyűlés legutóbb elfogadta ennek tartalmát, amelyet Vigh László országgyűlési képviselővel felkérte a kormány elé és ha az támogatja, akkor a következő években a piac területén egy 500 millió forintos beruházással készülhet el a helyi kézműves termékek piaca.

Vigh László a kiadvány kapcsán szintén a helyi termelők fontosságát hangsúlyozta, és elmondta, azért üdvös a mostani kezdeményezés, mert így a kereskedők és a vásárlók is látják egymást, a lehetőségeiket, hogy miért kihez fordulhatnak: – Ha valaki kihozza ide a portékáját, ahhoz az arcát, az egész lényét adja. Ha igazi magyar emberek vagyunk, akkor magyar élelmiszert vásárolunk, magyar termelőktől. Ez a nemzeti összetartozásról szól.

Virrasztó Zsolt, a Zalai Hírlap lapigazgatója mindenekelőtt megköszönte a város segítségét, amelyet a Zalai Kincsestár megjelentetéséhez nyújtott, hangsúlyozta, a benne szereplő termelők mind ingyenesen lehetőséget kaptak a bemutatkozásra: – Ez az első lehetőség arra, hogy a zalaegerszegi termelők hírét az egész megye számára elvigyük. Zalaegerszeg önkormányzata, valamint Zalalövő mellett két civil szervezet is nagy segítségünkre volt ebben a kezdeményezésben, a lenti Cseszt Regélő Nonprofit Kft. és a Közép-Zala Gyöngyszemei Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület.

Virrasztó Zsolt még hozzátette, ez a kiadvány első lépése volt egy olyan sorozatnak, amelyben az összes helyi termelőt bemutatják majd a megyében élőknek. ■ sv

## Hűség, kitartás, szeretet immár fél évszázada

Kilenc pár újította meg 50 évvel ezelőtti fogadalmát a város Dísztermében az elmúlt héten. A jubileum alkalmából Balaicz Zoltán polgármester jelképesen ismét összeadta a házaspárokat. Mint fogalmazott, fél évszázad együtt eltöltött boldog élet mindenképp arra hivatott, hogy valamilyen módon a város elismerje. Hozzátette, mindig is fontos volt számunkra, hogy felköszöntsék a 90., illetve 100. születésnapját

ünneplő zalaegerszegieket, azonban nagy ritkaság, ha egy-egy házaspár az 50. évfordulóját tudja megünnepelni: – Éppen ezért azt gondoltuk a Csalládi Intézzel közösen, hogy ennek adjuk meg a módját, ezért választottuk az ünnepség helyszínéül a város Dísztermét. Úgy vélem, hogy ennek mindenképp nagyon jó üzenete van, remélhetőleg a következő években is nagyon sok ilyen párt tudunk köszönteni. ■ sv



Balaicz Zoltán polgármester adta össze újra jelképesen azt a kilenc párt, akik 50 éve mondták ki az igent

FOTÓ: SERES PÉTER

### Városi hetilap - A Maraton Lapcsoport tagja - Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Novák-Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ády E. u. 62., e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Szabó Miklós, Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel: 88/541-763 Fax: 88/541-688. Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: V.23/2015 A lap ingyenes - Megjelenik 26 000 példányban. - Terjeszti a Savaia Post Kft. Tel: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savaiaipost.hu

